

## HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava  
Nr. 125 din data de 14 decembrie 2023

***privind aprobarea componenței comisiilor de concurs și a comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2023-2024***

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/ 29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile H.G. nr. 457 din 04.05.2011 privind *aprobarea Metodologiei cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în învățământul superior*, cu modificările și completările ulterioare și ale *Regulamentului privind ocuparea posturilor didactice vacante (R14)* și Monitorul Oficial al României nr. 438 din data de 29 noiembrie 2023, Partea a III-a, prin care s-au publicat posturile didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2023-2024;

Având în vedere aprobarea Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 14.12.2023;

În baza Legii Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava hotărăște:

**Art. 1.** Se aprobă componența comisiilor de concurs și a comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2023-2024, conform anexelor.

**Art. 2.** Serviciul Resurse Umane, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Medicină și Științe Biologice, Facultatea de Silvicultură și Facultatea de Științe ale Educației vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI

Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU

AVIZAT,  
CONSILIER JURIDIC  
Jr. Oana Georgeta BOICU POSAȘTIUC



Către,

Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

### REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CON

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs în semestrul I, anul universitar 2023/2024, pe baza propunerii Consiliilor Departamentelor și cu avizul Consiliului Facultății de Economie, Administrație și Afaceri din data de 08.12.2023, **propun spre aprobare Senatului UNIVERSITĂȚII „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA componenta următoarelor comisii de concurs pentru posturile didactice pe perioadă nedeterminată scoase la concurs:**

Departamentul de Management, Administrarea Afacerilor și Turism:

Funcția didactică, poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisia de concurs pentru ocuparea postului (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: membru supleant, delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății: - cvorum ședință - număr total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Lector, poziția 21 din Statul de funcții al Departamentului de Management, Administrarea Afacerilor și Turism	- Statistica afacerilor; - Economia întreprinderii; - Metode și tehnici statistice pentru studiul pieței	<b>Președinte:</b> Conf. univ. dr. Pavel STANCIU - Director Departament de Management, Administrarea Afacerilor și Turism, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat în Administrarea afacerilor <b>Membri:</b> 1. Prof. univ. dr. Cristian Valentin HAPENCIUC - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, conducător de doctorat în domeniul Economie 2. Conf. univ. dr. Iulian – Alexandru CONDRAȚOV - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat în Informatică economică 3. Lector univ. dr. Simona BUTA – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat în Economie 4. Conf. univ. dr. Costică ROMAN, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat în Management <b>Membri supleanți:</b> 1. Lect. univ. dr. Gabriela – Liliana CIOBAN, Facultatea de Economie,		<i>Cvorum ședință:</i>  14 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății  - voturi pentru: 14 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0



		<p>Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare”, domeniul de doctorat, domeniul de doctorat Economie</p> <p>2. <b>Conf. univ. dr. Mihai POPESCU</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat în Management</p>		
<p><b>Departamentul de Economie, Informatică Economică și Gestiunea Afacerilor:</b></p>				
<p><b>Functia didactică, poziție post în SF, Departamentul</b></p>	<p><b>Disciplinele din planul de învățământ</b></p>	<p><b>Comisia de concurs pentru ocuparea postului (titulari + supleanți)</b></p> <p>Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, domeniul de competență</p>	<p><b>Ordin Decan</b></p> <p>pentru cazurile speciale: membru supleant, delegare președinte comisie concurs</p>	<p><b>Votul Consiliului Facultății:</b></p> <p>- cvorum sesiună - număr total, voturi pentru, împotriva, abțineri</p>
<p><b>Lector, poziția 24</b></p> <p>din Statul de funcții al Departamentului de Economie, Informatică Economică și Gestiunea Afacerilor</p>	<p>-Istorie economică; -Economie internațională; -Economie și politici internaționale; - Organisme, organizații și instituții economice</p>	<p><b>Președinte: Conf. univ. dr. Angela ALBU</b> – director Departament de Economie, Informatică Economică și Gestiunea Afacerilor, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava</p> <p><b>Membr:</b></p> <p>1. <b>Prof. univ. dr. Gabriela PRELIPCEAN</b> – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, conducător de doctorat în domeniul Economie</p> <p>2. <b>Conf. univ. dr. Mariana LUPAN</b> –Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, doctorat în domeniul Economie</p> <p>3. <b>Conf. univ. dr. Carmen BOGHEAN</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, doctorat în domeniul Economie</p> <p>4. <b>Conf. univ. dr. Mihai POPESCU</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, doctorat în domeniul Management</p> <p><b>Membr supleanți:</b></p> <p>1. <b>Conf. univ. dr. Liviu SCUTARIU</b>, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, doctorat în domeniul Economie</p> <p>2. <b>Lect. univ. dr. Angela Nicoleta COZORICI</b>, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, doctorat în domeniul Economie</p>		<p><i>Cvorum sesiună:</i></p> <p>14 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi pentru: 14 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0</p>



Departamentul de Contabilitate, Audit și Finanțe:

<p><b>Funcția didactică, poziție post în SF, Departamentul</b></p>	<p><b>Disciplinele din planul de învățământ</b></p>	<p><b>Comisia de concurs pentru ocuparea postului (titulari + supleanți)</b> Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, domeniul de competență</p>	<p><b>Ordin Decan</b> pentru cazurile speciale: membru supleant, delegare președinte comisie concurs</p>	<p><b>Votul Consiliului Facultății:</b> - cvorum sedință - număr total, voturi pentru, împotriva, abțineri</p>
<p><b>Profesor, poziția 3</b> din Statul de funcții al Departamentului de Contabilitate, Audit și Finanțe</p>	<p>-Doctrină și deontologie în profesia contabilă; -Politici și opțiuni contabile.</p>	<p><b>Președinte: Prof. univ. dr. Elena HLACIUC</b> – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate</p> <p><b>Membri:</b> 1. <b>Prof. univ. dr. Liliana IONESCU-FELEAGĂ</b>, Academia de Studii Economice din București, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate 2. <b>Prof. univ. dr. Adriana TIRON TUDOR</b>, Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca, Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate 3. <b>Prof. univ. dr. Iuliana Eugenia GEORGESCU</b>, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate 4. <b>Prof. univ. dr. Ioan Dan TOPOR</b>, Facultatea de Științe Economice, Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate</p> <p><b>Membri supleanți:</b> 1. <b>Prof. univ. dr. Attila TAMAS-SZORA</b>, Facultatea de Științe Economice, Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, domeniul de doctorat Contabilitate 2. <b>Prof. univ. dr. Florian Marcel NUȚĂ</b>, Universitatea Danubius din Galați, domeniul de doctorat Contabilitate</p>	<p>Decizie Decan nr. 30 / 08.12.2023</p>	<p><i>Cvorum ședință:</i> 14 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății  - voturi pentru: 14 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0</p>
<p><b>Lector, poziția 18</b> din Statul de funcții al Departamentului de Contabilitate, Audit și Finanțe</p>	<p>-Expertiză contabilă judiciară și extrajudiciară; -Contabilitate; -Analiză Financiară; -Audit financiar; -Metodologia elaborării lucrării de licență.</p>	<p><b>Președinte: Conf. univ. dr. Camelia Cătălina MIHALCIUC</b>- Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p><b>Membri:</b> 1. <b>Conf. univ. dr. Mihaela TULVINSCHI</b> – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate 2. <b>Conf. univ. dr. Florin BOGHEAN</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p>	<p>Decizie Decan nr. 30 / 08.12.2023</p>	<p><i>Cvorum ședință:</i> 14 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății  - voturi pentru: 14 - voturi împotriva: 0 - abțineri: 0</p>



		<p>3. <b>Lector univ. dr. Mariana VLAD</b> –Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>4. <b>Lector univ. dr. Marius Sorin CIUBOTARIU</b>- Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <p>1. <b>Lector univ. dr. Lucia MOROȘAN-DĂNILĂ</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Management</p> <p>2. <b>Lector univ. dr. Claudia Elena GRIGORAȘ-ICHIM</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p><b>Președinte: Conf. univ. dr. Mihaela TULVINSCHI</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p><b>Membri:</b></p> <p>1. <b>Conf. univ. dr. Camelia Cătălina MIHALCIUC</b> – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>2. <b>Lector univ. dr. Marius Sorin CIUBOTARIU</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>3. <b>Lector univ. dr. Claudia Elena GRIGORAȘ-ICHIM</b>–Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>4. <b>Lector univ. dr. Lucia MOROȘAN-DĂNILĂ</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Management</p> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <p>1. <b>Conf. univ. dr. Florin BOGHEAN</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>2. <b>Lector univ. dr. Mariana VLAD</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p>		
<p>din Statul de funcții al Departamentului de Contabilitate, Audit și Finanțe</p> <p><b>Asistent,</b></p> <p><b>poziția 31</b></p>	<p>-Contabilitate managerială;</p> <p>-Contabilitate de gestiune;</p> <p>-Fiscalitate;</p> <p>-Contabilitatea afacerilor;</p> <p>-Contabilitatea financiară a activității de finanțare și investiții.</p>		<p>Decizie Decan nr. 30 / 08.12.2023</p>	<p><i>Corum ședință:</i></p> <p>14 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi pentru: 14</p> <p>- voturi împotriva: 0</p> <p>- abțineri: 0</p>



<p>Asistent, poziția 32 din Statul de funcții al Departamentului de Contabilitate, Audit și Finanțe</p>	<p>-Bazele contabilității; -Contabilitate; -Contabilitate financiară</p>	<p>Președinte: <b>Prof. univ. dr. Elena HLACIUC</b> – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate</p> <p>Membri:</p> <p>1. <b>Conf. univ. dr. Mihaela TULVINSCHI</b> – Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>2. <b>Conf. univ. dr. Camelia Cătălina MIHALCIUC</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>3. <b>Lector univ. dr. Marius Sorin CIUBOTARIU</b> –Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>4. <b>Lector univ. dr. Claudia Elena GRIGORAȘ-ICHIM</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p> <p>Membri supleanți:</p> <p>1. <b>Lector univ. dr. Lucia MOROȘAN-DĂNILĂ</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Management</p> <p>2. <b>Lector univ. dr. Mariana VLAD</b> - Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul de doctorat Contabilitate</p>	<p>Decizie Decan nr. 30 / 08.12.2023</p>	<p><i>Cvorum ședință:</i></p> <p>14 membri prezenți (din care 1 student din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi <b>pentru: 14</b> - voturi <b>împotrivă: 0</b> - <b>abțineri: 0</b></p>
---	--	--	--	--

<p><b>Comisia de contestații</b></p> <p><b>Președinte:</b> Prof.univ.dr. Carmen-Eugenia NASTASE – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava - decan FEAA</p> <p><b>Membri:</b> Conf.univ.dr. Anișoara APETRI – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava - prodecan FEAA Conf.univ.dr. Mihaela BÎRSAN – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava - FEAA</p> <p><b>Membri supleanți:</b> Conf.univ.dr. Alexandru NEDELEA – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava - FEAA Lect.univ.dr. Marcela HURJUI – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – FEAA</p> <p><b>Secretar:</b> Lect.univ.dr. Gabriela LEUCIUC – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – FEAA</p>	<p><b>Votul Consiliului Facultății:</b></p> <p>- cvorum ședință - număr total, voturi <i>pentru, împotrivă, abțineri</i></p> <p><i>Cvorum ședință:</i></p> <p>14 membri prezenți (din care 1 student) din totalul de 19 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi <b>pentru: 14</b> - voturi <b>împotrivă: 0</b> - <b>abțineri:</b></p>
---	--







Poz. Post	Funcția didactică	Disciplina	Comisia de concurs	Domeniul de competență
12	Conferențiar	Structura și organizarea calculatoarelor; Protocoale de comunicații/Rețele de calculatoare; Arhitectura calculatoarelor/ Arhitectura microprocesoarelor/ Microprocesoare și microcontrolere pentru sisteme de comandă pentru autovehicule/ Sisteme cu microprocesoare	<p>Președinte</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Cristina Elena TURCU Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Membri</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Vasile-Ion MANTA Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Florina UNGUREANU Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Petru CAȘCAVAL Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Ștefan-Gheorghe PENTIUC Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Membri supleanți</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Florin LEON Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Irina Georgiana MOCANU Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București</p> <p>Conf.univ.dr.ing. Andy Cristian TĂNASE Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p>	<p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p>

Poz. Post	Funcția didactică	Disciplina	Comisia de concurs	Domeniul de competență
19	Șef de lucrări	Proiectarea bazelor de date; Baze de date în energetică; Baze de date; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare; Managementul depozitelor digitale	<p>Președinte</p> <p>Conf.univ.dr.ing. Ovidiu Andrei SCHIPOR Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Membri</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Cristina Elena TURCU Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Conf.univ.dr.ing. Mirela DANUBIANU Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Șef lucrări dr.inf. Adina Luminița BĂRILĂ Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Șef lucrări dr.ing. Felicia Florentina GÎZĂ BELCIUG Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Membri supleanți</p> <p>Conf.univ.dr.ing. Andy Cristian TĂNASE Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Șef lucrări dr.ing. Ionela RUSU Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p> <p>Șef lucrări dr.ing. Ovidiu Ionuț GHERMAN Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava</p>	<p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p> <p>Calculatoare și Tehnologia Informației</p>

ȘEF DE LUCRĂRI

CONF. UNIV. DR. ING. OVIDIU ANDREI SCHIPOR

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA







## 2. COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚILOR

	Comisia de contestație	Domeniul de competență
Președinte	Prof.univ.dr. Mihai DIMIAN Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale
Membri	Prof.univ.dr.ing. Doru Eugen TILIUȚE Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Calculatoare și Tehnologia Informației
	Prof.univ.dr.ing. Radu Dumitru PENTIUC Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Inginerie electrică
Secretar	Conf.univ.dr.ing. Alexandra Ligia BALAN Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale
Membri supleanți	Prof.univ.dr.ing. Constantin FILOTE Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale

## DEPARTAMENTUL DE ELECTROTEHNICĂ

### 1. COMISIA DE CONCURS

Poz. Post	Fucția didactică	Disciplina	Comisia de concurs	Domeniul de competență	
18	Șef de lucrări	Metode numerice Electrotehnică și mașini electrice	Președinte	Prof.univ.dr.ing. Laurențiu Dan MILICI Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Inginerie electrică
			Membri	Conf.univ.dr.ing. Gabriela RAȚĂ Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Conf.univ.dr.ing. Cezar-Dumitru POPA Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Conf.univ.dr.ing. Pavel ATĂNĂSOAE Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Conf.univ.dr.ing. Daniela IRIMIA Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Conf.univ.dr.ing. Crenguța Elena BOBRIC Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Șef de lucrări dr. ing. Ciprian AFANASOV Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Inginerie electrică Inginerie electrică Inginerie electrică Inginerie energetică Inginerie electrică Inginerie energetică Inginerie electrică



## 2. COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚILOR

Comisia de contestatie	Domeniul de competență
Președinte	Prof.univ.dr.ing. Radu Dumitru PENTIUC Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
Membri	Șef de lucrări dr. ing. Elena LUPU Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
	Șef de lucrări dr. ing. Cristina PRODAN Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
Secretar	Șef de lucrări dr. ing. Eugen HOPULELE Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
Membri supleanți	Șef de lucrări dr. ing. Valentin VLAD Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
	Inginerie electrică



UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA  
 FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ, AUTOVEHICULE ȘI ROBOTICĂ  
 Nr. 1174/FIM din 11.12.2023

**AVIZAT**  
 Ședința Consiliului Facultății de Inginerie  
 Mecanică, Autovehicule și Robotică  
 din data 11.12.2023

Către Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE"  
 SUCEAVA  
 NR. 5479  
 2023 LUNA 12 ZIUA 12

**REFERAT COMPONENTĂ COMISIE DE CONCURS  
 PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE SCOASE LA CONCURS  
 în semestrul I, anul universitar 2023-2024**

Subsemnatul, prof.univ.dr.ing. Ilie MUSCĂ, decan al Facultății de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, propun spre aprobare Senatului USV componenta nominală a comisiei de concurs și a comisiei de analiză și soluționare a contestațiilor pentru postul didactic vacant scos la concurs în semestrul I al anului universitar 2023/2024, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului de Mecanică și Tehnologii și cu avizul Consiliului facultății, întrunit în ședință în data de 11 decembrie 2023:

**Componenta nominală a comisiei de concurs**

Poziția	Funcția didactică	Disciplinele	Președinte	Comisia de concurs	Domeniul de competență al membrilor comisiei de concurs	Votul Consiliului Facultății
5	Conferențiar	Transmisii pentru autovehicule Calculul și construcția autovehiculelor Motoare cu ardere internă	Membri	Conf.univ.dr.ing. Delia - Aurora CERLINCĂ Director Departament Mecanică și Tehnologii, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Prof. univ. dr. ing. Viorel NICOLAE - Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Centrul Universitar Pitești Prof. univ. dr. ing. Sebastian PARLAC - Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Centrul Universitar Pitești Conf. univ. dr. ing. Dănuț MARINESCU - Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Centrul Universitar Pitești Conf. univ. dr. ing. Adrian-Constantin SACHELARIE - Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" Iași Prof.univ.dr.ing. Ilie MUSCĂ	Inginerie mecanică, mecatronică și robotică Ingineria autovehiculelor Ingineria autovehiculelor Ingineria autovehiculelor Ingineria autovehiculelor Ingineria autovehiculelor Inginerie mecanică, mecatronică și robotică Ingineria autovehiculelor	<b>Vot favorabil</b> Prezență: 11 din 11 membri 11 voturi PENTRU 0 voturi ÎMPOTRIVĂ 0 ABȚINERI
	Membri supleanți			Decan Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Prof. univ. dr. ing. Dinel POPA - Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Centrul Universitar Pitești		

### Componența nominală a comisiei de analiză și soluționare a contestațiilor

Comisia de analiză și soluționare a contestațiilor: - conferențiar, poziția 5	Președinte	Prof.univ.dr.hab.ing. Costel MIRONIASA Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
	Membri	Șef lucr.dr.ing. Petru BULAI Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Lector univ.dr.fiz. Cristian PÎRGHIE Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
	Secretar	Asist.univ.dr.ing. Ioan TAMAȘAG Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
	Membri supleanți	Șef lucr.dr.ing. Ioan - Cozmin MANOLACHE - RUSU Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava





UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA  
 FACULTATEA DE ISTORIE ȘI GEOGRAFIE  
 Nr. 1358/1 / FIG/ 11.12.2023

Către,  
 Senatul Universității Ștefan cel Mare din Suceava

Ref. la: Propunere componență comisii de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru ocupare posturilor didactice

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului de Științe Umane și social-politice din 07.12.2023 și cu avizul Consiliului Facultății din data de 08.12.2023, propunem spre aprobarea Senatului USV componența următoarelor comisii de concurs și a comisiilor de soluționare a contestațiilor:

**DEPARTAMENTUL DE ȘTIINȚE UMANE ȘI SOCIAL-POLITICE**

**a) COMISIILE DE CONCURS AFERENTE POSTURILOR**

Poziția	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ	Componența comisiei				
			Calitatea	Nume și prenume	Instituția	Domeniul de competență	
9	Conferențiar	Bazele asistenței sociale Sistemul de Asistență socială Managementul și evaluarea programelor de asistență socială Management de caz	Președinte	Prof. univ. dr. Gheorghe ONIȘORU	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Director Departament	
			Membru	CSI habilitat, Simona Maria STĂNESCU	Academia Română, Institutul de Cercetare a Calității Vieții	Sociologie, Asistență socială	
			Membru	Prof. univ. dr. Cosmin GOIAN	Universitatea de Vest Timișoara	Asistență Socială, Sociologie	
			Membru	Prof. univ. dr. Nicu GAVRILUȚĂ	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	Sociologie, Asistență Socială	
			Membru	Prof. univ. dr. Antonio SANDU	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Sociologie, Asistență Socială	
			Membru supleant	Conf. univ. dr. Mihaela RĂDOI	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	Asistență Socială, Sociologie	
			Membru supleant	Prof. univ. dr. Doru BUZDUCEA	Universitatea din București	Asistență Socială, Sociologie	
			Membru supleant	Conf. univ. dr. Cristina-Viorica CORMOȘ	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Asistență Socială, Sociologie	
			Președinte	Prof. univ. dr. Gheorghe ONIȘORU	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	Director Departament	
25	Lector	Introducere în sociologie Metode și tehnici de cercetare socială Metode de cercetare calitativă Sociologia Relațiilor Internaționale Teorii sociologice contemporane	Membru	CSI habilitat, Simona Maria STĂNESCU	Academia Română, Institutul de Cercetare a Calității Vieții	Sociologie, Asistență socială	
			Membru	Prof. univ. dr. Nicu GAVRILUȚĂ	Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	Sociologie, Asistență Socială	
			Membru	Prof. univ. dr. Ștefan-Antonio SANDU	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Sociologie	
			Membru	Conf. univ. dr. Cristina-Viorica CORMOȘ	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Asistență Socială, Sociologie	
			Membru supleant	Lector univ. dr. Geta MITREA	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Sociologie	
			Membru supleant	Lector univ. dr. Sergiu Lucian RAIU	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Sociologie	
			Membru supleant	Lector univ. dr. Carmen-Marcela CIORNEI	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	Sociologie	

b) COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTĂRIILOR AFERENTĂ POSTURILOR SCOASE LA CONCURS

Componența comisiei de soluționare a contestațiilor		
Calitatea	Nume și prenume	Instituția
Președinte	Lector univ. dr. Sorin IGNĂTESCU	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
Membru	Prof. univ. dr. Bogdan POPOVENIUC	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
Membru	Conf. univ. dr. Radu-Florian BRUJA	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
Secretar	Lector univ. dr. Rodica-Maria IACOBESCU	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
Membru supleant	Lector. univ. dr. Vlad GAFIȚA	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava





UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE”  
FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE DE LA SUCEAVA  
Nr. 1820/FLSC din 12.12.2023

## COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS ȘI COMISII PENTRU REZOLVAREA CONTESTAȚIILOR

Pentru ocuparea **posturilor didactice vacante**, pe baza propunerii Directorului de Departament, cu avizul **Consiliului** Facultății din data de 11.12.2023, propun spre aprobare, Senatului USV următoarele comisii de concurs și de contestații:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor și Comisie pentru rezolvarea contestațiilor (titulari + supleanți)  Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum ședință Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Profesor universitar, poziția 7, Departamentul de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării	Literatura română; Epoca marilor clasici; Postumanism și realitate virtuală; Literatură parodică.	<b>COMISIA DE CONCURS:</b> <b>Președinte:</b> <b>Prof. univ. dr. Mircea A. DIACONU</b> , Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură română, Modernism și postmodernism</i> ) <b>Membri:</b> <b>Prof. univ. dr. habil. Oana FOTACHE DUBĂLARU</b> , Universitatea din București (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Teoria literaturii, Orientări în teoria și critica literară, Școli și mișcări teoretice în secolul XX, Realismul în literatură</i> ) <b>Prof. univ. dr. Lăcrămioara PETRESCU</b> , Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură română, Arta criticii, Hermeneutica poeziei</i> ) <b>Prof. univ. dr. Simona-Eugenia ANTOFI</b> , Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură română, Modernism și postmodernism</i> ) <b>Prof. univ. dr. Vasile SPIRIDON</b> , Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură română, Cultură și civilizație românească, Critică și istorie literară</i> ) <b>Membri supleanți:</b> <b>Prof. univ. dr. habil. Claudia COSTIN</b> , Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură română, Mitologie română, Antropologie culturală</i> ) <b>Prof. univ. dr. habil. Ovidiu MORAR</b> , Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava		Cvorum ședință: 14 membri cu drept de vot; voturi „pentru” – 14, „contra” – 0, abțineri – 0.

		<p>(Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura română. Teoria literaturii. Avangarda literară</i>)</p> <p><b>COMISIA DE SOLUTIONARE A CONTESTAȚIILOR:</b></p> <p><b>Președinte:</b>  <b>Conf. univ. dr. Luminița-Elena TURCU</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>filologie, literatură engleză, cultură și civilizație canadiană</i>)</p> <p><b>Membri:</b>  <b>Prof. univ. dr. Rodica-Mărioara NAGY</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română contemporană: Sintaxa, Analiza discursului</i>)  <b>Prof. univ. dr. habil. Ion-Onoriu COLĂCEL</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura engleză, Literatură comparată</i>)</p> <p><b>Secretar:</b>  <b>Conf. univ. dr. Monica-Geanina COCA</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română contemporană: fonetică și vocabular, Istoria limbii române, Frazeologia limbii române</i>)</p> <p><b>Membri supleanți:</b>  <b>Prof. univ. dr. Niculina IACOB</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română contemporană: Morfologia, Istoria limbii române literare, Normă și abatere în limba română actuală</i>)  <b>Conf. univ. dr. Simona-Aida MANOLACHE</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba franceză, Lingvistică, Pragmatică, Lexicologie</i>)</p>		
<p>Conferențiar universitar, poziția 14, Departamentul de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării</p>	<p>Limba italiană contemporană:  Fonetică și morfologie:  Limba italiană contemporană:  Morfologie:  Literatura italiană:  Verism, Decadentism și Novecento:  Literatura italiană:  Romanțismul, Arcadia și Iluminismul:  Cultură și civilizație italiană (I).</p>	<p><b>COMISIA DE CONCURS:</b></p> <p><b>Președinte:</b>  <b>Conf. univ. dr. Lavinia SEJCIUC</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Membru al Consiliului DLLRȘC, Membru al Consiliului FLSC (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Romanistică, Lingvistică comparată, Limba spaniolă</i>)</p> <p><b>Membri:</b>  <b>Prof. univ. dr. Elena PÎRVU</b>, Universitatea din Craiova (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Morfologia limbii italiene, Istoria limbii italiene, Limba italiană literară</i>)  <b>Prof. univ. dr. habil. Claudia COSTIN</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura italiană: Novecento</i>)  <b>Conf. univ. dr. Monica-Claudia FEKETE</b>, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura italiană: secolele XIII-XVI, Literatura italiană contemporană</i>)  <b>Conf. univ. dr. Corina BOZEDEAN</b>, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba italiană, Limbă, cultură, literatură, Teoria și practica traducerii, Traducere literară</i>)</p>	<p>Ordin al Decanului Nr.47/FLSC-OD din 11.12.2023 - delegare președinte comisie concurs</p>	<p>Cvorum ședință: 14 membri cu drept de vot; voturi „pentru” – 14, „contra” – 0, abțineri – 0.</p>



<p>Asistenți universitari. poziția 43, Departamentul de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării</p>	<p>Limba română contemporană: Morfologie; Limba română contemporană: Sintaxa; Limba română contemporană: Fonetica, lexicologie și semantică; Istoria limbii române literare; Lingvistică generală; Limba română contemporană:</p>	<p><b>Membri supleanți:</b> <b>Conf. univ. dr. Marinela VRĂMULEȚ</b>, Universitatea Ovidius din Constanța (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba italiană contemporană, Artă și literatură italiană, Literatura italiană contemporană</i>) <b>Conf. univ. dr. Corina ANTON</b>, Universitatea din București (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură italiană medievală și renașcentistă, Traductologie, Istoria italianisticii în România</i>)</p> <p><b>COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR:</b> <b>Președinte:</b> <b>Lector univ. dr. Ioan FĂRMUȘ</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură română: Proza interbelică, Dramaturgia românească a secolului XX, Analiza textului literar</i>)</p> <p><b>Membri:</b> <b>Conf. univ. dr. Călin-Horia BĂRLEANU</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura română, Psihanaliză literară, Psihologia comunicării, Antropologie culturală și comunicare</i>) <b>Lector univ. dr. Gina PUICĂ</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura exilului, Europeanism și etnocentrism</i>)</p> <p><b>Secretar:</b> <b>Lector univ. dr. Alina-Viorela PRELIPCEAN</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba spaniolă, Lingvistică, Lexicologie</i>)</p> <p><b>Membri supleanți:</b> <b>Conf. univ. dr. Daniela HĂJSAN</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba engleză, Lexicologie, Traducere specializată</i>) <b>Lector univ. dr. Petru-Ioan MARIAN-ARNAT</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română, Limbaje specializate</i>)</p>		
	<p>Limba română contemporană: Morfologie; Limba română contemporană: Sintaxa; Limba română contemporană: Fonetica, lexicologie și semantică; Istoria limbii române literare; Lingvistică generală; Limba română contemporană:</p>	<p><b>COMISIA DE CONCURS:</b> <b>Președinte:</b> <b>Prof. univ. dr. habil. Claudia COSTIN</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatura română, Mitologie română, Antropologie culturală</i>)</p> <p><b>Membri:</b> <b>Prof. univ. dr. Rodica-Mărioara NAGY</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română contemporană: Sintaxa, Analiza discursului</i>) <b>Prof. univ. dr. Niculina IACOB</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română contemporană: Morfologia, Istoria limbii române literare, Normă și abateri în limba română actuală</i>) <b>Conf. univ. dr. Monica-Geanina COCA</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română contemporană: fonetică și vocabular, Istoria limbii române, Frazecologia limbii române</i>)</p>		

	Stilistică; Retorică.	<p><b>Lector univ. dr. Monica TIMOFTE.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Lingvistică generală, Stilistică, Retorică, Limba română contemporană: Sintaxă</i>)</p> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <p><b>Lector univ. dr. Gina PUICĂ.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română pentru studenții străini, Ideologie și exil, Cultură și civilizație românească</i>)</p> <p><b>Lector univ. dr. Dan-Nicolae POPESCU.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba română pentru studenții străini, Limba engleză contemporană, Literatură engleză</i>)</p> <p><b>COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR:</b></p> <p><b>Președinte:</b></p> <p><b>Conf. univ. dr. Olga GANCEVICI.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Literatură comparată, Literatura franceză: Secolul al XX-lea și al XXI-lea, Traducerea specializată</i>)</p> <p><b>Membri:</b></p> <p><b>Lector univ. dr. Sterian-Arthur SUCIU.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Gândire comunicatională, gândire critică, gândire creativă, Introducere în relațiile publice, Introducere în publicitate, Metode de cercetare în științele comunicării, Imaginea publică în campaniile de relații publice</i>)</p> <p><b>Lector univ. dr. Ciprian-Florentin POPA.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba italiană contemporană: Lexicologie și Sintaxă, Istoria limbii italiene, Traduceri</i>)</p> <p><b>Secretar:</b></p> <p><b>Lector univ. dr. Petru-Ioan MARIAN-ARNAT.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Introducere în științele comunicării, Social media și produsele sale, Redactarea materialelor de relații publice, Relații publice sectoriale, Introducere în sistemul mass-media</i>)</p> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <p><b>Lector univ. dr. Ioana MITITELU.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Comunicare mediatică audio-vizuală, Animație și efecte vizuale, Producție TV; Creație publicitară în mediul online</i>)</p> <p><b>Asist. univ. dr. Angela ROBU.</b> Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (Domenii de competență / cursuri predate: <i>Limba ucraineană contemporană, Lingvistică ucraineană, Dialectologie ucraineană</i>)</p>
--	--------------------------	--





Către Senatul USV

## REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs în semestrul I, anul universitar 2023/2024, pe baza propunerii Consiliului Departamentului de Științe Biomedicale și cu avizul Consiliului Facultății de Medicină și Științe Biologice din data de 08.12.2023, **propun spre aprobare Senatului Universității componenta următoarelor comisii pentru posturile didactice pe perioadă nedeterminată scoase la concurs:**

### Departamentul de Științe Biomedicale

Funcția didactică, poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisia de concurs pentru ocuparea postului (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: membru supleant, delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății: - cvorum sedință - număr total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Șef lucrări, poziția 42	<ul style="list-style-type: none"><li>Semiologie și patologie medicală și chirurgicală</li><li>Chirurgie generală și specialități chirurgicale</li><li>Dietoterapie și particularități de îngrijire în patologia chirurgicală</li></ul>	<b>Președinte:</b> Conf. univ. dr. Andrei LOBIUC, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Prodecan FMSB <b>Membri:</b> 1. Conf. univ. dr. Alexandru NEMȚOI, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Anatomie și Chirurgie Orală și MaxiloFacială 2. Șef lucrări dr. Valeriu GAVRILOVICI, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Chirurgie generală 3. Șef lucrări dr. Andrei Ionuț CUCU, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Neurochirurgie 4. Șef lucrări dr. Claudiu COBUZ, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Diabet zaharat, nutriție și boli metabolice <b>Membri supleanți:</b> 1. Șef lucrări dr. Iulia Codruța BRAN- Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Medicină internă 2. Șef lucrări dr. Răzvan Codrin BANDAC, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava, Ortopedie și traumatologie	Nu este cazul	<b>Cvorum sedință:</b> 6 membri prezenți (din care 2 studenți) din totalul de 7 membri ai Consiliului facultății  - voturi <b>pentru:</b> 6 - voturi <b>împotriva:</b> 0 - voturi <b>abțineri:</b> 0

<p><b>Şef lucrări,</b> <b>poziția 44</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Nursing clinic I</i></li> <li>• <i>Anatomia și morfologia aparatului dento-maxilar</i></li> <li>• <i>Îngrijiri calificate în ORL</i></li> </ul>	<p><b>Președinte:</b> Conf. univ. dr. Andrei LOBIUC, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Prodecan FMSB</p> <p><b>Membri:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. univ. dr. Alexandru NEMȚOI, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Anatomie și Chirurgie Orală și MaxiloFacială</li> <li>2. Șef lucrări dr. Veronica Elena TROMBITAȘ, <i>UMF "Iuliu Hațieganu"</i>, Cluj-Napoca, ORL</li> <li>3. Șef lucrări dr. Doina Elena GANEA, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Medicină internă</li> <li>4. Șef lucrări dr. Marian George MELINTE POPESCU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Medicină internă-Nursing</li> </ol> <p><b>Membri supleanți</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Șef lucrări dr. Andrei Ionuț CUCU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Anatomie și Neurochirurgie</li> <li>2. Șef lucrări dr. Paul Mihai BOARESCU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Medicină internă</li> </ol>	<p>Nu este cazul</p>	<p><b>Cvorum ședință:</b></p> <p>6 membri prezenți (din care 2 studenți) din totalul de 7 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi <b>pentru:</b> 6 - voturi <b>împotrivă:</b> 0 - voturi <b>abțineri:</b> 0</p>
<p><b>Şef lucrări,</b> <b>poziția 51</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Fiziopatologie</i></li> <li>• <i>Fiziologie.</i></li> <li>• <i>Fiziopatologie</i></li> <li>• <i>Anatomie</i></li> <li>• <i>Nutriția mamei (în presarcină, sarcină și alăptare)</i></li> <li>• <i>Îngrijiri calificate în obstetrică și ginecologie</i></li> </ul>	<p><b>Președinte:</b> Conf. univ. dr. Andrei LOBIUC, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Prodecan FMSB</p> <p><b>Membri:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. univ. dr. Alexandru NEMȚOI, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Anatomie</li> <li>2. Șef lucrări dr. Alina Sinziana MELINTE POPESCU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Obstetrică-ginecologie</li> <li>3. Șef lucrări dr. Olga Adriana CĂLIMAN- STURDZA, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Medicină internă – Fiziologie, Fiziopatologie</li> <li>4. Șef lucrări dr. Paul Mihai BOARESCU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Medicină internă – Fiziologie, Fiziopatologie</li> </ol> <p><b>Membri supleanți</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Șef lucrări dr. Andrei Ionuț CUCU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Anatomie</li> <li>2. Șef lucrări dr. Mihaela Daniela OANCEA, <i>UMF „Iuliu Hațieganu"</i>, Cluj-Napoca, Obstetrică-ginecologie</li> </ol>	<p>Nu este cazul</p>	<p><b>Cvorum ședință:</b></p> <p>6 membri prezenți (din care 2 studenți) din totalul de 7 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi <b>pentru:</b> 6 - voturi <b>împotrivă:</b> 0 - voturi <b>abțineri:</b> 0</p>
<p><b>Asistent</b> <b>universitar,</b> <b>poziția 64</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Genetica umană</i></li> <li>• <i>Microbiologie aplicată</i></li> <li>• <i>Genetică. Biologie celulară și moleculară</i></li> </ul>	<p><b>Președinte:</b> Conf. univ. dr. Alexandru NEMȚOI, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Director departament</p> <p><b>Membri:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Conf. univ. dr. Andrei LOBIUC, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Biologie</li> <li>2. Șef lucrări dr. Elena Iulia IORGU, <i>Universitatea "Ștefan cel Mare"</i>, Suceava, Biologie</li> </ol>	<p>Nu este cazul</p>	<p><b>Cvorum ședință:</b></p> <p>6 membri prezenți (din care 2 studenți) din totalul de 7 membri ai</p>



<p>Asistent universitar, poziția 72</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Biologie celulară și moleculară</li> <li>• Microbiologie (Bacteriologie, Virusologie, Parazitologie)</li> </ul>	<p>Mare”, Suceava, Biologie</p> <p>3. Lector univ. dr. Irina BOZ- Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Biologie</p> <p>4. Șef lucrări dr. ing. Cezar Valentin TOMESCU, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Biologie</p> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <p>1. Șef lucrări dr. Corneliu POHONȚU- Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Biologie</p> <p>2. Conf. univ. dr. Roxana FILIP, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină de laborator-Microbiologie</p> <p><b>Președinte:</b> Conf. univ. dr. Alexandru NEMȚOI, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Anatomie și Chirurgie Orală și MaxiloFacială</p> <p><b>Membri:</b></p> <p>1. Șef lucrări dr. Olga Adriana CĂLIMAN- STURDZA, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină internă-Nursing</p> <p>2. Șef lucrări dr. Doina Elena GANEA, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină internă- Nursing</p> <p>3. Șef lucrări dr. Iulia Codruța BRAN- Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină internă- Nursing</p> <p>4. Șef lucrări dr. Marian George MELINTE POPESCU, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină internă-Nursing</p> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <p>1. Conf. univ. dr. Dimitrie Cristian SIRIOPOL- Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină internă</p> <p>2. Șef lucrări dr. Andrei Ioan COSTEA, Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava, Medicină internă</p>		<p>Consiliului facultății</p> <p>- voturi <b>pentru:</b> 6</p> <p>- voturi <b>împotrivă:</b> 0</p> <p>- voturi <b>abțineri:</b> 0</p>
		<p>Nu este cazul</p>		<p><b>Cvorum ședință:</b></p> <p>6 membri prezenți (din care 2 studenți) din totalul de 7 membri ai Consiliului facultății</p> <p>- voturi <b>pentru:</b> 6</p> <p>- voturi <b>împotrivă:</b> 0</p> <p>- voturi <b>abțineri:</b> 0</p>

**COMPONENTĂ COMISIE CONTESTAȚII**

<b>Funcția</b>	<b>Grad didactic, nume prenume</b>	<b>Universitatea</b>
<b>Președinte</b>	Lector univ. dr. Lăcrămioara BALAN	Ștefan cel Mare din Suceava
<b>Membru</b>	Conf. univ. dr. Sînziana Călina SILIȘTEANU	Ștefan cel Mare din Suceava
<b>Membru</b>	Lector univ. dr. Camelia Ana PÎRGHIE	Ștefan cel Mare din Suceava
<b>Secretar comisie</b>	Asist. univ. dr. Roxana Elena GHEORGHIȚĂ	Ștefan cel Mare din Suceava
<b>Membru supleant</b>	Șef lucrări dr. Alexandru Mihai BREHA	Ștefan cel Mare din Suceava



## FACULTATEA DE SILVICULTURĂ

Către  
Senatul Universității Ștefan cel Mare din Suceava

### COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs pentru semestrul I al anului universitar 2023-2024, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului Silvicultură și Protecția Mediului, cu avizul Consiliului Facultății de Silvicultură din data de 11.12.2023, propunem spre aprobare Senatului USV componența următoare a comisiei de concurs, precum și a comisiei de contestații:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare post (titulari și supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum ședința Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
<b>Profesor universitar, poziția 3</b> din statul de funcții al Departamentului de silvicultură și protecția mediului	Studiul lemnului Dinamica ecosistemelor Organizarea activității în industria lemnului	<b>Președinte:</b> <b>Prof. univ. dr. ing. Marian Drăgoi</b> , Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul <i>Silvicultură</i> <b>Membri:</b> <b>Prof. univ. dr. ing. Lucian Curtu</b> , Universitatea Transilvania din Brașov, domeniul <i>Silvicultură</i> <b>Prof. univ. dr. ing. Iosif Vorovencii</b> , Universitatea Transilvania din Brașov, domeniul <i>Silvicultură</i> <b>CS I dr. ing. Ovidiu Badea</b> , Institutul National de Cercetare și Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”, domeniul <i>Silvicultură</i> <b>CS I dr. ing. Ionel Popa</b> , Institutul National de Cercetare și Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”, domeniul <i>Silvicultură</i> <b>Membri supleanți:</b> <b>CS I dr. ing. Cristian Gheorghe Sidor</b> , Institutul National de Cercetare și Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”, domeniul <i>Silvicultură</i> <b>Prof. univ. dr. ing. Cătălin Ioan Petrițan</b> , Universitatea Transilvania din Brașov, domeniul <i>Silvicultură</i>	Ordin decan nr. 7/11.12.2023 pentru delegare președinte comisie de concurs	Cvorum ședință Nr. total membri 11 (din care 3 studenți) Număr total prezenți: 9 (din care 2 studenți) Număr total voturi: 9 Voturi <b>pentru</b> : 9 Voturi <b>împotriva</b> : 0 <b>Abțineri</b> : 0

<p><b>Conferențiar universitar, poziția 13</b> din statul de funcții al Departamentului de silvicultură și protecția mediului</p>	<p>Fizică I Fizică II Bioelectromagnetism</p>	<p><b>Președinte:</b> <b>Prof. univ. dr. ing. Mihai Dimian</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul <i>Fizică</i></p> <p><b>Membri:</b> <b>Prof. univ. dr. Daniel-Aurelian Andreica</b>, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, domeniul <i>Fizică</i> <b>Conf. univ. dr. Marius Ștef</b>, Universitatea de Vest din Timișoara, domeniul <i>Fizică</i> <b>Conf. univ. dr. Laurentiu Stoleriu</b>, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, domeniul <i>Fizică</i> <b>Conf. univ. dr. Monica Olivia Foșan</b>, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, domeniul <i>Fizică</i></p> <p><b>Membri supleanți:</b> <b>Conf. univ. dr. ing. Aurelian Rotaru</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, domeniul <i>Fizică</i> <b>CS I dr. Sorin Tașcu</b>, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, domeniul <i>Fizică</i></p>	<p>Ordin decan nr. 8/11.12.2023 pentru delegare președinte comisii de concurs</p>	<p>Cvorum ședință Nr. total membri 11 (din care 3 studenți) Număr total prezenți: 9 (din care 2 studenți) Număr total voturi: 9 Voturi <b>pentru</b>: 9 Voturi <b>împotrivă</b>: 0 <b>Abțineri</b>: 0</p>
---	---	---	---	---

### Comisii de contestații

<p><b>Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul</b></p> <p><b>Profesor universitar, poziția 3</b> din statul de funcții al Departamentului de silvicultură și protecția mediului</p>	<p><b>Disciplinele din planul de învățământ</b></p> <p>Studiul lemnului Dinamica ecosistemelor Organizarea activității în industria lemnului</p>	<p><b>Comisie de contestație ocupare post (titulari și supleanți)</b> Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență</p> <p><b>Președinte:</b> <b>Prof. univ. dr. ing. Mircea Oroian</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava</p> <p><b>Membri:</b> <b>Prof. univ. dr. ing. Laura Bouriaud</b>, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava <b>Prof. univ. dr. ing. Adrian Timofte</b>, Universitatea din Oradea</p> <p><b>Membri supleanți:</b> <b>CS I dr. ing. Radu Vlad</b>, Institutul National de Cercetare și Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”</p>	<p><b>Ordin Decan</b> pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisii concurs</p>	<p><b>Votul Consiliului Facultății, cvorum ședință</b> Nr. total, voturi pentru, împotrivă, abțineri</p> <p>Cvorum ședință Nr. total membri 11 (din care 3 studenți) Număr total prezenți: 9 (din care 2 studenți) Număr total voturi: 9 Voturi <b>pentru</b>: 9</p>
---	--	---	---	--



		<p><b>Secretar:</b>  <b>Şef lucrări dr. ing. Ionuț Barnoaica, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava</b></p>		<p>Voturi împotrivă: 0  <b>Abțineri: 0</b></p>
<p><b>Conferențiar universitar, poziția 13 din statul de funcții al Departamentului de silvicultură și protecția mediului</b></p>	<p>Fizică I  Fizică II  Bioelectromagnetism</p>	<p><b>Președinte:</b>  <b>Prof. univ. dr. Daniel Vizman, Universitatea de Vest din Timișoara</b></p> <p><b>Membri:</b>  <b>Conf. dr. Dana Maniu, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca,</b>  <b>CS I dr. Ana Maria Crăciun, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca</b></p> <p><b>Membri supleanți:</b>  <b>Conf.univ.dr.ing. George Mahalu, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava membru</b></p> <p><b>Secretar:</b>  <b>Conf. univ. dr. ing. Mihai-Leonard Duduman, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava</b></p>		<p>Cvorum ședință  Nr. total membri 11  (din care 3 studenți)  Număr total prezenți:  9 (din care 2 studenți)  Număr total voturi: 9  Voturi <b>pentru:</b> 9  Voturi <b>împotrivă:</b> 0  <b>Abțineri: 0</b></p>

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA  
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

Nr. 3140/FSE din 11.12.2023

*NR-USV: 27 hhs/11.12.2023*

*Către*

**Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava**

*Ref: Propunere componentă comisii concurs posturi vacante FSE*

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliilor celor 2 Departamente ale Facultății de Științe ale Educației, cu avizul Consiliului Facultății din data de **11.12.2023**, propunem spre aprobare Senatului USV componența următoarelor comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți)  Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotrivă, abțineri
<b>LECTOR</b> 15 <b>DSED</b>	Bazele teoretice ale evaluării psihologice I, Psihologia muncii, Psihologia rezilienței, Psihologie socială I, Psihologie socială II, Psihologia familiei	<b>Președinte:</b> • Conf.univ.dr. Petruța-Paraschiva RUSU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie <b>Membri:</b> • Conf.univ.dr. Otilia CLIPA, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației • Conf.univ.dr. Aurora-Adina COLOMEISCHI, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației • Conf.univ.dr. Maria-Doina SCHIPOR, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației • Lector univ.dr. Diana-Sînziana DUCA, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie <b>Membri supleanți:</b> • Lector univ.dr. Liliana BUJOR, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie • Lector univ.dr. Marius MARICI, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie	-	<b>Vot favorabil</b> Prezență – 7 din 7 membri 7 voturi PENTRU 0 voturi ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI



Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotrivă, abțineri
<p><b>Conferențiar</b> 2 <b>DSPP</b></p>	<p>Psihologia educației</p>	<p><b>Comisie contestații</b> <b>Președinte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Nadia-Laura SERDENCUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Secretar:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Lector univ.dr. Corina GHEORGHU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Membri:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Florin ȚIBU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie</li> <li>• Prof.univ.dr. Bogdan POPOVENIUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Filosofie</li> </ul> <p><b>Membru supleant:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Lector univ.dr. Monica TURTUREAN, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Președinte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Aurora-Adina COLOMEISCHI, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Membri:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Petruța-Paraschiva RUSU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie</li> <li>• Prof.univ.dr. Maria-Nicoleta TURLIUC, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie</li> <li>• Conf.univ.dr. Cornelia MĂIEREAN, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie</li> <li>• Conf.univ.dr. Ioana PODINĂ, Universitatea București, Domeniul de competență – Psihologie</li> </ul> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Florin ȚIBU, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Psihologie</li> <li>• Conf.univ.dr. Daniela MUNTELE, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Psihologie</li> <li>• Prof.univ.dr. Ana Maria CAZAN, Universitatea Transilvania din Brașov, Domeniul de competență – Psihologie</li> </ul> <p><b>Comisie contestații</b> <b>Președinte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Nadia-Laura SERDENCUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul>		<p><b>Vot favorabil</b> Prezență – 7 din 7 membri 7 voturi PENTRU 0 voturi ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI</p>

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de invățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți)  Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
		<p><b>Secretar:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf.univ.dr. Maria-Doina SCHIPOR, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Membri:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Prof.univ.dr. Bogdan POPOVENIUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Filosofie</li> <li>• Conf.univ.dr. Otilia CLIPA, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> <li>• Prof.univ.dr. Venera-Mihaela COJOCARIU, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Domeniul de competență – Științe ale Educației</li> </ul> <p><b>Membri supleant:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Conf. univ. dr. Daniela JEDER, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul>		

**Reguli constituire comisie de concurs:**

- Comisia de concurs este formată din **5 membri**, incluzând președintele acesteia, la care se adaugă **2 membri** supleanți;
- Membrii comisiei de concurs trebuie să aibă un **titlu didactic sau de cercetare superior ori cel puțin egal cu cel al postului scos la concurs sau, pentru membrii din străinătate, să îndeplinească standardele universității corespunzătoare postului scos la concurs**. În scopul exclusiv al participării în comisia de concurs, echivalarea titlurilor didactice sau de cercetare ale membrilor din străinătate cu titlurile didactice ori de cercetare din țară se face prin aprobarea de către senatul universitar a componentei nominale a comisiei.
- Membrii comisiei trebuie să fie **specialiști în domeniul postului scos la concurs sau în domenii apropiate**.
- Membrii comisiei **pot fi din interiorul sau din afara instituției de învățământ superior, din țară sau din străinătate**. Pentru ocuparea unui post de conferențiar universitar, profesor universitar, cercetător științific gradul I sau cercetător științific gradul II, cel puțin 3 membri ai comisiei trebuie să fie din afara instituției care organizează concursul, din țară sau din străinătate.

Președintele comisiei de concurs poate fi unul din următorii, conform metodologiei proprii:

- directorul departamentului sau conducătorul școlii doctorale în care se regăsește postul;
  - decanul sau prodecanul facultății în care se regăsește postul;
  - un membru al consiliului departamentului, respectiv consiliului facultății, delegat în acest scop prin votul consiliului respectiv.
- Excepție pentru președintele comisiei de concurs, conform art. 5.5.4 , alin.2, din R14:

În cazul în care președintele comisiei de concurs nu poate fi cel prevăzut la art. 23, aliniat 10 din HG 457/2011, modificata, *Consiliul facultății poate delega o persoană din USV sau din afara USV care îndeplinește condițiile legale pentru a fi Președintele Comisiei de concurs.*